Акция «72 часа»
В целях воспитания гражданской активности подрастающего поколения и вовлечения молодежи в общественно-полезную деятельность в преддверии торжественных мероприятий, приуроченных 70-ой годовщине Дня Победы в Великой Отечественной войне, обучающиеся, педагоги и неравнодушные жители  приняли участие в акции «72 часа». В рамках данной акции школьники и активисты занимались благоустройством, очисткой, уборкой и озеленением территорий памятников погибшим во Второй мировой. 
Совместными усилиями школьников, жителей, ветеранов тыла и малолетних узников фашистских концлагерей было посажены деревья в честь приближающегося юбилея Победы, получившие название «Аллея Великой Победы» и «Аллея памяти». Школьники своими руками изготовили именные таблички. 
Обучающиеся побывали в гостях у ветеранов ВОВ, тружеников тыла и ветеранов труда, с цель оказания посильной помощи в уборке помещений и приусадебных участков. 

 Подготовлены и проведены общешкольные концерты «Мы – наследники Победы», где учащиеся рассказывали стихи и пели песни  Великой Победы. Учащиеся также рассказывали ветеранам о подготовке к празднованию 70-летия Великой Победы и демонстрировали презентации о жизни каждого ветерана ВОВ и труженика тыла. 
