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Приказ
11  апреля  2016г.                                                                                           № 82




Об итогах проведения мониторинговых мероприятий, направленных на выявление соответствия деятельности общеобразовательных организаций Чегемского муниципального района, реализующих образовательную программу дошкольного образования, требованиям действующего законодательства при создании условий, необходимых для организации горячего питания и нормам СанПиН


Во исполнение приказа Управления образования от 14.03.2016г. № 62/1,     с 17 марта по 08 апреля 2016 года в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в Чегемском муниципальном районе, были проведены  мониторинговые мероприятия по следующим направлениям:
- организация питания;
- соблюдение норм СанПиН.
В ходе мероприятий были изучены материалы в соответствии с планом -заданием по проведению мониторинговых мероприятий. 
По итогам проведения мониторинговых мероприятий приказываю:
1. Утвердить:
1.1. Справку по итогам проведения мониторинга организации питания в организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования (Приложение 1);
1.2. Справку по итогам проведения мониторинга соблюдения норм СанПиН в организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования (Приложение 2).


1. Руководителям общеобразовательных учреждений:
2.1. Принять к сведению итоговый материал по результатам проведения мониторинговых мероприятий;
2.2. В срок до 30 апреля 2016 года:
2.2.1. Устранить выявленные в ходе мониторинговых мероприятий нарушения;
2.2.2. О принятых мерах проинформировать Управление образования.
1. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой. 
               






Начальник Управления образования			      Ж.Арипшева






























Приложение 1  
к приказу МКУ «Управление образования
местной администрации Чегемского муниципального района»
  от 11.04.2016г. №  82  


Справка 
по итогам проведения мониторинга организации питания в организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования
в Чегемском муниципальном районе
 
Основание для мониторинговых мероприятий: приказ МКУ «Управление образования местной администрации Чегемского муниципального района» от 14.03.2016г. № 62/1.
Цель мониторинговых мероприятий:  поиск (выработка) на уровне муниципалитета оптимальных управленческих решений (корректирующих воздействий), направленных на совершенствование питания обучающихся.
Сроки проведения: с 17 марта по 08 апреля 2016 года. 
Объекты мониторинга:
1. Нормативные документы.
2. Планы, графики, циклограммы;
3. Протоколы;
4. Должностные инструкции ответственных лиц;
5. Учетная документация пищеблока;
6. Иная документация.

Во исполнение приказа Управления образования от 14.03.2016г. № 62/1     с 17 марта по 08 апреля 2016 года был проведен  мониторинг организации питания в организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в Чегемском муниципальном районе (далее - ДОО).
В ходе мониторинговых мероприятий были изучены материалы в соответствии с планом – заданием. 
Вышеуказанные материалы, в соответствии с графиком проведения мониторинговых мероприятий, были представлены руководителями всех муниципальных образовательных организаций, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования. По результатам проведения мониторинговых мероприятий установлено следующее.

Нормативно-правовое обеспечение организации питания.
В целом ДОО соблюдаются требования законодательства и критерии качества организации питания в детских садах. 
Во всех МБОО имеется пакет нормативных документов и локальные акты образовательной организации, обеспечивающие организацию питания дошкольников. 
Вместе с тем, в результате мониторинговых мероприятий установлены следующие нарушения и недостатки в исследуемой сфере деятельности:
- Отсутствует приказ об утверждении и введении в действие Положения по организации питания в ДО2 СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ №2 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем. В МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан приказ не соответствует специфике учреждения (дублирует постановление   главы    местной администрации);
- В МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем имеет место несоответствие пункта 6.2. приказа от 02.09.2015г. № 61/2 «Об организации питания детей» пункту 1 приказа от 03.09.2015г. № 62/1 «О создании бракеражной комиссии» (назначены разные лица, ответственные за снятие суточных проб);
- Отсутствует приказ о введении в действие примерного десятидневного меню в МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем;
- В нарушение п.15.13. СанПиН 2.4.1.3049-13 отсутствует приказ об организации питания детей с пищевой аллергией МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№1 с.п.Лечинкай, МКДОУ ЦРРДС «Звездный»;
- Отсутствует приказ о создании комиссия по питанию в ДО1и ДО2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем;
- Отсутствует  приказ на осуществление контроля по питанию в МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, ДО1и ДО2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ с.п.Яникой, МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт;
- Отсутствует  приказ об утверждении графика выдачи пищи (режим питания) в МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКДОУ «Ручеек», ДО1 СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан, МКДОУ ЦРРДС «Звездный», МКОУ СОШ с.п.Яникой;
-  В нарушение п.14.26 СанПиН 2.4.1.3049-13 отсутствует  приказ о питьевом режиме в детском саду в МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКДОУ «Ручеек», МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ №1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем;
-  В нарушение п.14.21 СанПиН 2.4.1.3049-13 отсутствует  приказ о витаминизации 3-го блюда в МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, ДО1и ДО2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй;
 - Отсутствует  план мероприятий по контролю за организацией питания в ДОО на учебный год в МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем, МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем. Отсутствуют реквизиты утверждающего план документа в МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ №2 с.п.Лечинкай. В вышеуказанном плане МКОУ СОШ с.п.Яникой отсутствуют разделы: работа с поставщиками и контроль за организацией питания. В вышеуказанном плане МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка отсутствует раздел:  контроль за организацией питания;
	- В течение учебного года не проведено ни одной плановой проверки организации питания в ДО1 и ДО2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ №1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКДОУ ЦРРДС «Звездный», МКОУ СОШ с.п.Яникой, МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт, МКОУ СОШ с.п.Булунгу;
- Отсутствует план работы медсестры МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКДОУ «Ручеек», ДО1и ДО2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ №1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКДОУ ЦРРДС «Звездный», МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем, МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт;
- Имеет место недостаточное рассмотрение вопросов организации питания на разных уровнях. Так, отсутствуют соответствующие протоколы, справки, акты, свидетельствующие о  рассмотрении вышеозначенных вопросов Комиссией и Советом по питанию, в ДО1 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, ДО Псынэ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ с.п.Яникой. Отсутствуют соответствующие протоколы, справки, акты, свидетельствующие о  рассмотрении вышеозначенных вопросов на родительских собраниях, в МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, ДО1 СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ №1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай. Отсутствуют соответствующие протоколы, справки, акты, свидетельствующие о  рассмотрении вышеозначенных вопросов на педсоветах, в МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, ДО1 и ДО2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, ДО Псынэ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ №1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКДОУ ЦРРДС «Звездный». Отсутствуют соответствующие протоколы, справки, акты, свидетельствующие о  рассмотрении вышеозначенных вопросов на производственных совещаниях, в МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, ДО Псынэ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ №1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКДОУ ЦРРДС «Звездный», МКОУ СОШ с.п.Яникой, МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем, МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт, МКОУ СОШ с.п.Булунгу.
Во всех образовательных организациях в наличии должностные инструкции повара и помощника повара. Вместе с тем отсутствуют должностные инструкции:
- лица, ответственного за дошкольное отделение в ДО Псыне и ДО Росинка МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан;
- помощник воспитателя в ДО1 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан;
- медсестры в ДО1 и ДО2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, ДО2 СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ с.п.Яникой, МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем, МКОУ СОШ с.п.Булунгу. 

Обязательная документация пищеблока 
Кроме названных документов образовательной организации в ходе проверки комиссией были просмотрены и технологические карты кулинарных изделий (блюд) и журналы установленной формы, находящиеся на пищеблоке.
Во исполнение п.15.5 СанПиН 2.4.1.3049-13 во всех ДОО, за исключением МКОУ СОШ с.п.Яникой, оформлены технологические карты кулинарных изделий (блюд).
Анализ журналов установленной формы, находящихся на пищеблоке, показал, что в целом в ДОО имеется комплект обязательных документов, которые заполняются медицинскими работниками регулярно в соответствии с требованиями СанПин. Во всех ДОО имеется в наличии журнал осмотра детей на педикулез. Вместе с тем:
- в нарушение п.14.1 СанПиН 2.4.1.3049-13 не соответствует форме журнал бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья в МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКДОУ «Ручеек», МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан;
- в нарушение п.14.23 СанПиН 2.4.1.3049-13 в МКОУ СОШ №2 с.п.Нартан в журнале бракеража готовой продукции описание результатов оценки готовой продукции не соответствует требованиям, а в МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем журнал не соответствует форме;
- в нарушение п.14.23 СанПиН 2.4.1.3049-13 в МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем отсутствует журнал здоровья; в МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй заполняется не ежедневно (еженедельно);
- в нарушение п.14.21 СанПиН 2.4.1.3049-13 не соответствует форме журнал проведения витаминизации третьих и сладких блюд в ДО2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка;
- в нарушение п.14.2 СанПиН 2.4.1.3049-13 не соответствует форме журнал учета температурного режима  холодильного оборудования в МКОУ СОШ№3 с.п.ЧегемВторой;
- в нарушение п.11.2 СанПиН 2.4.1.3049-13 отсутствует журнал ежедневного осмотра детей (термометрия) в МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ №2 с.п.Лечинкай;
- в нарушение п. 19.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 отсутствует журнал осмотра работников пищеблока на наличие гнойничковых заболеваний в ДО1 и ДО2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, Псынэ СОШ №2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем, МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт;
- в нарушение п.17.1СанПиН 2.4.1.3049-13 отсутствует журнал регистрации проведенных генеральных уборок в МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, ДО1 СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ №2 с.п.Лечинкай.
	
Приложение 2  
к приказу МКУ «Управление образования
местной администрации Чегемского муниципального района»
  от 11.04.2016г. №  82  


Справка 
по итогам проведения мониторинга соблюдения норм СанПиН в организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования
в Чегемском муниципальном районе


Основание для мониторинговых мероприятий: приказ МКУ «Управление образования местной администрации Чегемского муниципального района» от 14.03.2016г. № 62/1.
Цель мониторинговых мероприятий:  поиск (выработка) на уровне муниципалитета оптимальных управленческих решений (корректирующих воздействий), направленных на совершенствование питания обучающихся.
Сроки проведения: с 17 марта по 08 апреля 2016 года. 
Объекты мониторинга:
1. Соблюдение: 
1.1. Санитарно-гигиенических норм и правил;
1.2. Режима работы;
1.3. Условий хранения продуктов.
2. Наличие:
2.1. Технологического и холодильного оборудования;
2.2. Условий в группах для приема пищи. 
3. Иное.


Исследование показало: при организации питания дошкольников соблюдаются требования санитарных правил к условиям хранения пищевых продуктов, приготовлению блюд и кулинарных изделий. Ежедневно оставляются суточные пробы готовых блюд, которые хранятся в отдельном холодильнике при температуре от +2 до +6 градусов. Готовая продукция раздается детям после снятия пробы медицинским работником, не подогревается. 
Вместе с тем в МКДОУ «Ручеёк» г.п.Чегем и МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй суточные пробы не датированы, нет подписи ответственного лица, в МКОУ СОШ с.п.Яникой в наличии суточные пробы за 1 сутки (должны быть за 3 суток).
Складские помещения оборудованы стеллажами. Вместе с тем в МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКДОУ «Ручеёк» г.п.Чегем, МКОУ СОШ с.п.Булунгу отсутствуют  подтоварники. В ДО Псынэ СОШ№2 с.п.Нартан не соблюдается требуемое расстояние подтоварников до пола (20 см).
В нарушение п.14.4 СанПиН 2.4.1.3049-13 в МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт складские помещения для хранения продуктов не оборудованы приборами для измерения температуры воздуха и приборами для измерения относительной влажности в МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКДОУ «Ручеёк» г.п.Чегем, ДО№1 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ№1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ с.п.Яникой, МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт, МКОУ СОШ с.п.Булунгу
В нарушение п.19.5СанПиН 2.4.1.3049-13 в отсутствует отдельный шкаф для хранения специальной одежды в МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, ДО№1 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт. Имеет место совместное хранение спецодежды и личных вещей в ДО№1 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай. МКДОУ ЦРРДС «Звездный», МКОУ СОШ с.п.Яникой.
Посуда обрабатывается согласно санитарным правилам. В соответствии с нормами СанПиН в моечных помещениях пищеблоков, а также возле всех ванн, которые используют для обработки инвентаря, вывешены инструкции по режиму мытья посуды и обработки инвентаря с указанием концентрации моющих средств (за исключением МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт). Вместе с тем выявлены следующие нарушения в обустройстве моечных кухонной посуды:
- отсутствует производственный стол в МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, МКДОУ «Ручеёк» г.п.Чегем, ДО№1 СОШ№1 с.п.Шалушка,  Псынэ СОШ№2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ№1 с.п.Лечинкай;
- отсутствует раковина для мытья рук в ДО№1 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№1 с.п.Лечинкай.
В МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, ДО№2 СОШ№1 с.п.Шалушк, МКОУ СОШ№2 с.п.Нартан, МКДОУ ЦРРДС «Звездный» буфетные для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды во всех группах, а в МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай в младшей группе расположены непосредственно в групповых помещениях, не отделены перегородкой и дверью.
Все установленное в производственных помещениях технологическое и холодильное оборудование находится в исправном состоянии. Вместе с тем имеются нарушения в маркировке холодильного оборудования:
- в МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем, ДО№1 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай маркировка отсутствует полностью 
- в МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКДОУ «Ручеёк» г.п.Чегем, ДО№2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, ДО Псынэ и ДО Росинка МКОУ СОШ№2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ с.п.Яникой, МКОУ СОШ с.п.Булунгу отсутствует маркировка «фрукты, овощи», «яйцо».
Кухонные помещения оборудованы производственными столами. 
Однако маркировка столов не соответствует требованиям санитарного законодательства:
- в МКОУ СОШ№1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем маркировка отсутствует полностью на все 10 наименований;
- в ДО№1 и ДО№2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКДОУ «Ручеёк» г.п.Чегем, МКОУ СОШ с.п.Яникой, МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт, МКОУ СОШ с.п.Булунгу отсутствует маркировка на 7 наименований из 10;
- в МКДОУ ЦРРДС «Звездный», МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем отсутствует маркировка на 6 наименований из 10;
- в МКОУ СОШ№3 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем отсутствует маркировка на 4 наименования из 10;
- в ДО Псынэ СОШ№2 с.п.Нартан отсутствует маркировка на 2 наименования из 10;
- в МКОУ СОШ№2 с.п.Нартан отсутствует маркировка на 1 наименование из 10.
Разделочный инвентарь (разделочные доски и ножи) используется в основном в соответствии с требованиями к маркировке, за исключением 	МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем (отсутствует маркировка разделочной доски «сырые овощи») и  МКДОУ «Ручеёк» отсутствует маркировка ножей «сырые овощи», «вареные овощи», «гастрономия», «хлеб», «сельдь»).	
Кроме того в ДОО имеет место использование разделочных досок из прессованной фанеры:
- в  ДО№1и ДО№2 СОШ№1 с.п.Шалушка,  МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКДОУ ЦРРДС «Звездный», МКОУ СОШ с.п.Яникой (часть  используемых досок - из прессованной фанеры);
- в ДО Псынэ и ДО Росинка МКОУ СОШ№2 с.п.Нартан, МКОУ СОШ№1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай (все используемые разделочные лдоски – из прессованной фанеры).
Используемая кухонная и столовая посуда соответствует требованиям, отсутствует деформированная посуда, с отбитыми краями, трещинами, сколами, с поврежденной эмалью, не используются столовые приборы из алюминия. 
Вместе с тем маркировка кухонной посуды не соответствует требованиям санитарного законодательства:
- в МКОУ СОШ№1 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№2 с.п.Лечинкай, МКОУ СОШ№4 г.п.Чегем маркировка отсутствует полностью на все 19 наименований;
- в МКДОУ «Ручеёк» г.п.Чегем, ДО№1 и ДО№2 МКОУ СОШ№1 с.п.Шалушка, МКДОУ ЦРРДС «Звездный», МКОУ СОШ с.п.Яникой отсутствует маркировка на большинство наименований;
- в МКОУ СОШ№2 с.п.Шалушка, МКОУ СОШ с.п.Нижний Чегем отсутствует маркировка на 9 наименований из 19;
- в МКОУ СОШ№2 с.п.Чегем Второй, МКОУ СОШ с.п.Хушто-Сырт отсутствует маркировка на 7 наименований из 19;
- в МКОУ СОШ№1 г.п.Чегем отсутствует маркировка на 5 наименований из 19;
- в МКОУ СОШ№2 г.п.Чегем, МКОУ СОШ с.п.Булунгу  отсутствует маркировка на 2 наименования из 19.



Рекомендации ответственным лицам 
о принятии мер, направленных на приведение деятельности общеобразовательных организаций Чегемского муниципального района, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в соответствие с требованиями действующего законодательства при создании условий, необходимых для организации горячего питания и нормам СанПиН


1. Привести в соответствие нормативно-правовую базу, регламентирующую порядок организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений. 
2. Обеспечить организацию питания в соответствии с нормативными документами, регламентирующими организацию питания в общеобразовательных учреждениях.
3. Принять организационные и управленческие меры по созданию условий, необходимых для организации горячего питания.
4. Осуществлять системный контроль за организацией питания в общеобразовательном  учреждении.

