[bookmark: _GoBack]В Управлении образования системно проводится работа по организации в общеобразовательных организациях обеспечения безопасности детей  в период летних каникул,    в связи с чем в преддверии летнего отдыха в школах  была  осуществлена  деятельность по профилактике детского травматизма. По окончании 2015-2016 учебного года со всеми участниками образовательного процесса  в формате общешкольных линеек, бесед на классных часах, родительских собраний, круглых столов, инструктажей, практических занятий по правилам поведения в общественных местах проведена следующая работа:
-беседы с детьми и родителями по профилактике травматизма, соблюдению требований пожарной безопасности, правил безопасного поведения на дорогах;
-встречи учащихся с представителями соответствующих органов по вопросам правовой ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений;
-инструктажи с педагогическими работниками, привлекаемыми к работе с детьми в период каникул, по соблюдению правил безопасности при перевозке организованных групп детей, при проведении экскурсионных мероприятий, во время купания и нахождения у водоемов;
-классные часы «Соблюдение мер безопасности во время летних каникул».



