Заявления о наборе социальных услуг можно оформить через интернет
Федеральные льготники как получатели ежемесячной денежной выплаты имеют право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (НСУ). В настоящее время подать заявление о предоставлении НСУ можно через интернет - с помощью «Личного кабинета гражданина» на сайте www.pfrf.ru.
Для оформления электронного заявления гражданину необходимо зайти в Личный кабинет, используя те же логин и пароль, что и для портала госуслуг. Далее в разделе «Социальные выплаты» («Подать заявление о предоставлении НСУ») нужно указать свои данные, выбрать виды НСУ и др. В этом разделе гражданин также может подать заявление о восстановлении набора социальных услуг, об отказе от НСУ или отзыве ранее поданных заявлений по НСУ.
[bookmark: _GoBack]Стоит отметить, что ежегодно до 1 октября федеральные льготники могут сделать выбор: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами полностью либо частично. Заявление о принятом решении достаточно подать один раз. Оно будет действовать с 1 января следующего года и до тех пор, пока гражданин не изменит свой выбор. Обратиться с соответствующим заявлением можно в территориальный орган ПФР или направить в электронном виде через Личный кабинет гражданина.
Управление ПФР ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе

