Статистика: Отделение ПФР по КБР обслуживает 199 480 пенсионеров


По данным бюджетного отдела на 1 августа текущего года ГУ-Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике обслуживает  199 480 пенсионеров.
Получатели пенсии делятся на две категории: на получателей страховых пенсии и на получателей пенсий по государственному пенсионному обеспечению. 
Получателями  страховых пенсий являются 180 235 человек. Из них, получателей пенсий по старости 150131 человек, по инвалидности 16994 человек, по потери кормильца 13 110 человек. По государственному пенсионному обеспечению получают выплаты 19245 человек.  В Управлении ПФР в Чегемском районе получателями страховых пенсий являются 17542 человек  и  получателей МСК 5544 человека.
[bookmark: _GoBack]При возникновении права за назначением пенсии, установлением социальных выплат необходимо обратится в территориальное управление ПФР ГУ-ОПФР по КБР по месту жительства. Так же подать заявление можно через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте Пенсионного фонда. Доступ к  нему имеют граждане зарегистрированные в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) на сайте Госуслуг.
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