Консультативная помощь для улучшения информационного взаимодействия с органами ЗАГС
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В районах республики организованы выезды в органы ЗАГС квалифицированных специалистов отделов персонифицированного учёта управлений ГУ-ОПФР по КБР для консультативной поддержки коллег.
Напомним, что с 1 октября 2018 года по всей России начал функционировать Единый государственный реестр (ЕГР) записей актов гражданского состояния (ЗАГС). Создание общего для всей страны информационного ресурса о населении Российской Федерации, в том числе для регистрации актов гражданского состояния, было инициировано Указом Президента РФ от 15.01.2016 № 13.
Информация, заложенная в программу ФГИС «ЕГР ЗАГС»* сотрудниками органов ЗАГС необходима специалистам Пенсионного фонда для дальнейшей реализации социальных прав гражданин. В связи с этим, в районах республики организованы выездные встречи в отделы ЗАГС специалистов персонифицированного учета управлений ГУ-ОПФР по КБР. Цель - совместное обсуждение и решение вопросов. Которые возникают в ходе выполнения работ, по внесению сведений в информационную систему, для регистрации актов рождения и смерти застрахованных лиц.
*ФГИС «ЕГР ЗАГС» - Федеральная государственная информационная система ведения Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния.
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