О сроке подачи заявления на детскую выплату

[bookmark: _GoBack]УПФР ГУ-ОПФР по КБР в Чегемском районе напоминает чегемским семьям, которые еще не реализовали свое право на единовременную выплату (5 тыс. руб.), о необходимости подачи соответствующего заявления до 31 марта этого года
- Возможность оформить такое заявление есть на портале Госуслуг, Всем семьям, которые в 2020 году получали ежемесячную выплату на детей до 3 лет или единовременную выплату на детей от 3 до 16 лет, Пенсионный фонд предоставил дополнительную выплату еще в декабре автоматически.
В случае, если ребенок в семье появился после 1 июля 2020 года, либо родители не обращались ни за одной из выплат на детей, предоставлявшихся в прошлом году по указам президента, необходимо самостоятельно подать заявление. Сделать это можно по 31 марта 2021 года включительно через портал госуслуг или лично в клиентской службе Пенсионного фонда России (приём осуществляется по предварительной записи).
В заявлении родителям необходимо указать данные актовой записи о рождении ребенка и реквизиты банковского счета, на который будут перечислены средства. Заявление также понадобится, если у родителей, которые уже получали выплаты на детей, был закрыт банковский счет. Заявление заполняется на русском языке родителем, официальным представителем или опекуном ребенка.
- Если заявление подается от опекуна (попечителя) ребенка, необходимо представить в клиентскую службу документы, подтверждающие полномочия. Личное обращение в клиентскую службу потребуется и в случае рождения ребенка за пределами Российской Федерации.

