Итоги единого государственного экзамена  2014 года 

в Чегемском  муниципальном районе
В 2013 году в Чегемском муниципальном районе  в Едином государственном экзамене  принимало участие  465 выпускников 2013 года и 10 выпускников прошлых лет. Для проведения экзаменов были  утверждены два  пункта проведения  ЕГЭ на базе  МКОУ СОШ №1 г.п.Чегем и МКОУ СОШ №2 г.п.Чегем. Руководителями данных школ была  обеспечена подготовка образовательных учреждений к экзамену в соответствии с требованиями, предъявляемыми к пунктам проведения экзамена. 

Обязательными предметами для сдачи в форме ЕГЭ на государственной (итоговой) аттестации выпускников были русский язык и математика. Экзамены по другим 11 общеобразовательным предметам участники ЕГЭ сдавали на добровольной основе по своему выбору, отдавая предпочтение тем предметам, которые нужны для поступления в вузы или  на ту или иную специальность. Выбор был основан на перечне вступительных испытаний, установленных вузами   по каждой специальности. Результаты экзамена оценивались по 100-балльной шкале. Необходимо было набрать количество баллов не ниже минимального порога, устанавливаемого Рособрнадзором для каждого общеобразовательного предмета
По обязательным предметам - русскому языку и математике  все участники ЕГЭ успешно сдали экзамены, аттестат об окончании среднего (полного) общего образования получили все выпускники Чегемского муниципального района.  
Средний балл по предметам:

1. Биология – 68.37
2. Физика - 56.11
3. Русский язык -
4.  Математика –57.56
5.  История –66.45
6.  Химия -76
7. Обществознание -63.9

   Средний балл  по району - 61,6.
Необходимо отметить, что наметилась тенденция к улучшению показателей по обязательным предметам на ЕГЭ в сравнении с предшествующим годом, что является результатом целенаправленной работы педагогических коллективов школ по совершенствованию учебно-воспитательного процесса. 

 Всех выпускников поздравляем с успешным завершением единого государственного экзамена и желаем   успешной реализации задуманных планов.
