Информация 
Управления образования местной администрации 

Чегемского муниципального района
Работа с обращениями граждан, поступившими на телефон "антикоррупционной линии" рассматривается Управлением образования местной администрации Чегемского муниципального района как важное звено противодействия коррупции в Чегемском муниципальном районе".
Обо всех фактах использования служебного положения в личных целях со стороны должностных лиц и служащих, нарушающих российское и республиканское законодательство, можно сообщать по телефону "антикоррупционной линии " (86630) 4-10-77. 
Если у Вас имеются материалы, подтверждающие нарушение муниципальным служащим Управления образования требований к служебному поведению или наличие у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, просим сообщать информацию на вышеуказанный телефон. 
Указанные материалы или иная информация могут быть предоставлены в письменном виде по адресу: КБР, г.п. чегем, ул. Б.Шоссе, 26 (2 этаж, отдел кадров) Управление образования, и должны содержать следующие сведения:

- фамилию, имя, отчество служащего Управления образования и замещаемую им должность;

- описание нарушения служащим требований к служебному поведению или признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- данные об источнике информации.

Конфиденциальность гарантируется.
Ответственный за антикоррупционную деятельность
Ответственный за организацию противодействия коррупции в Управлении образования местной администрации Чегемского муниципального  района  Керефова Эльвира Хабашевна, контактный телефон 8(86632) 4-10-31.

По вопросам противодействия коррупции просьба обращаться на телефон "антикоррупционной линии" (86630) 4-10-77, ежедневно с 9.00 ч. до 13.00 ч. и с 14.00 ч. до 18.00 ч., а также в электронном виде в Интернет-приемную на официальный сайт Управления образования местной администрации Чегемского муниципального района по адресу: http://uo.chegem@mail.ru.

 

